
 

Subject line: Örökké nem eshet…ugye?   
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Szia X! 
 
Második hetemet töltöm a kabinban az Arenal vulkán mellett. Abszolút beváltotta a hozzá fűzött 
reményemet, hogy nyugalmas és csendes hely legyen. Amire viszont nem számítottam, hogy 
pont most fog megdőlni Costa Ricában a 30 éves hidegrekord, ami ebben a zónában 
elképesztő mennyiségű esővel társul. Gyakorlatilag két hete megállás nélkül szakad az égi 
áldás, néha olyan hangosan, hogy a bőgőmajmok ordítása is alig szűrődik át rajta.  
 
Nagy kaland, gondolhatod, itthon is ez van: szürke ég és cudar idő. Na igen, csak én nyolc éve 
már hogy a mindennapi napsütéshez szoktam, úgyhogy rosszul érint a dolog. De ahogy a 
mondani szokás: örökké nem eshet. És ha mégis? Akkor csomagolunk, és addig megyünk, 
amíg meg nem találjuk a napot. 
 

 
MEGNYÍLT A LIMITLESS PROGRAM  
 
Miért éri meg csatlakozni? 
 
✓ Friss remote állásajánlatok, különböző szakterületekről, amelyekre Magyarországról is 
jelentkezhetsz 
✓ Letölthető segítség az önéletrajzod összeállításához kifejezetten remote munkákra  
✓ Letölthető segítség az állásinterjúra való felkészülésben  
✓ Havi egy csoportos mentorálás/webinár 
✓ Közösség, networking lehetőségek​
✓ Kedvezményes tanfolyamok ​
​
És amit majd szeretnétek, és amire igény lesz. 
 
CTA gomb: CSATLAKOZOM 
 

 
 
Kép: ​1000069661.jpg
Nálam csak Samu utálja jobban a hideget és az esőt 

 

https://drive.google.com/file/d/111l040vS9VJpCqM3ZsL21KojOGxPYvJ2/view?usp=drive_link


 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

📢Díjmentes AI-READY Online Konferencia 

Február 28-án a The Bright Academy díjmentes online konferenciát tart a mesterséges 
intelligencia gyakorlatias használatáról. Több mint 20 előadást nézhetsz meg magyar és 
nemzetközi szakértőktől, amelyek konkrét eszközöket, azonnal felhasználható tudást adnak a 
kezedbe. 
Engem is felkértek a részvételre. Tőlem két videós leckét láthatsz majd a Marketing Szövegírás 
Mesterkurzusomból.  
 
Regisztrálok 

 

🧑‍💻Data Analyst Bootcamp - Ingyenes videó 

A héten ahogy nézegettem a távmunka lehetőségeket, amiket a Limitless tagoknak küldtem, 
láttam, hogy viszonylag sok a Data Analyst pozíció. Ha ebbe az irányba gondolkozol, már 
világos számodra, hogy mit jelent ez a szakma, és tisztában vagy az alapokkal, akkor ez a 
közel 24 órás ingyenes videó szuper lehetőség számodra, hogy elmélyülj a részletekben 
anélkül, hogy drága tanfolyamokért kellene fizetned. Természetesen ez a videó nem helyettesíti 
a képesítést igazoló oklevelet, de rengeteg hasznos és gyakorlatias információt biztosít.  

 

Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://www.youtube.com/watch?v=wQQR60KtnFY
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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